
 

„DAS LEBEN IST ZU KURZ UM SCHLECHTEN WEIN ZU TRINKEN“ 
 

          (Johann Wolfgang von Goethe)                   

 
Lieber Gast 

 

 

Genau aus diesem Grund möchten wir Sie mit auserlesenen und regionalen Weinen begeistern. 

Ergänzt werden diese mit einer Vielfalt von Produkten aus den traditionellen Regionen Europas. 

 
 

 

Profitieren Sie von unseren Weinempfehlungen und probieren Sie hochwertige Flaschenweine im Offenausschank. 

 

 

Wir wünschen Ihnen einen genussreichen Besuch in unserem Restaurant und zum Wohl! 
 

 

 

Herwig Haller  

& 

Belvoir-Team 

  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

S C H A U M W E I N 
 
 

Veuve Clicquot brut 75cl 119 

Das Original unter den Champagnern. 38cl 59 
 
 

Veuve Clicquot Rosé 75cl 139 

Das Original gibt es auch in Rosé. 
 

 

Dom Pérignon 2013 75cl 320 

Apfelmus und Mandelsplitter. 
 
 

Moët Chandon Brut Impérial 75cl 128 

Ein Prestige-Champagner ausgeführt in seiner Perfektion. 
 
 

Taittinger Brut Réserve 75cl 136 

Der ideale Partner für jeden Anlass. 
 
 

Brioso Prosecco DOC 75cl 62 

Ein prickelnder Auftakt und ein trockenes Ende. 
 
 

Franciacorta Brut DOCG, Le Marchesine, Lombardei 75cl 71 

Charakter, Finesse und Feinheit. 
 
 

Brachetto d'Acqui DOCG 75cl 62 
Braida, Piemont – Brachetto 
  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

W E I S S W E I N  O F F E N 

 
 

Soave Classico DOC 10cl 10.5 

 

Pieropan, Veneto – Garganega 75cl 62 

 

 

Grüner Veltliner Kammern 10cl 13 

 
Hirsch, Kamptal – Grüner Veltliner 75cl 78 

 

 

Les Sables AOC 10cl 11.5 

 

Domaine de la Mordorée, Côtes-Du-Rhône – Clairette 75cl 69 

 

 

Barbuntin DO 10cl 10.5 

 

Quinta de Cousela, Rias Baixas – Albariño 75cl 62 

 

 

Santa Cristina Vermentino IGT 10cl 9.5 

 

Santa Cristina, Toscana – Vermentino 75cl 57 

 

 

Gespritzter Weisswein (süss oder sauer)   10.5  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

S C H A U M W E I N   O F F E N 
 

 

Brioso Prosecco DOC 10cl 10 

 

Le Contesse / Veneto – Venetien 
 

 

Veuve Clicquot brut 10cl 18 

 

Veuve Clicquot / Frankreich – Champagne 

 
 
 

R O S E W E I N   O F F E N 
 

 

Aventure Rosé IGP 10cl 10.5 

 

Château d’Astros, Provence – Grénache, Cinsault 75cl 62 

 
 

Whispering Angel  10cl 12 

 

Château d'Esclans, Provence – Grenache, Rolle, Cinsault, Syrah, Tibouren  75cl 71 
  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

R O T W E I N   O F F E N 
 

 

Contesa dei Venti DOC  10cl 13 

 

Donnafugata, Sicilia – Nero d’Avola 75cl 78 

 
 

Blaufränkisch 10cl 12.5 

 

Uwe Schiefer, Burgenland – Blaufränkisch 75cl 76 

 
 

Dinamica Tinto 10cl 12 

 

Filipa Pato & William Wouters, Bairrada – Baga 75cl 74 

 
 

Artuke Tinto DOCa 10cl 12 

 

Bodegas y Viñedos Artuke, Rioja – Tempranillo, Viura 75cl 72 

 
 

Mas Mallola 10cl 16 

 

Marco Abella, Priorat – Granacha Tinta, Carignan 75cl 96 

  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

W E I S S W E I N 
 

 

ZÜRICHSEE 
 
 

Riesling-Silvaner „Seewein“   2023 75cl 59 

 

Weingut Bachmann, Stäfa – Riesling-Silvaner   

 

 
 

Chardonnay Barrique AOC   2020 75cl 84 

 

Erich Meier, Uetikon – Chardonnay 

Feines Holz, am Gaumen harmonisch und voll.   

 
 

Riesling AOC  2021 75cl 84 

 

Erich Meier, Uetikon – Riesling   

Eine Spezialität von Erich Meier. 

 
 

Berg Räuschling AOC  2022 75cl 62 

 

Weingut Bachmann, Stäfa – Räuschling  

 
  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

SCHWEIZ 
 

 

Väterchen Frost Cuvée Blanc  2020/22 75cl 64 

 

HerterWein, Winterthur – Pinot Noir, Riesling - Silvaner 
Offenes Bouquet, Bonbon Anglais, Zitrusnoten, Granny Smith, Apfelblüten. 
 
 

Pinot blanc AOC  2022 75cl 72 

 

Bad Osterfingen – Pinot Blanc 
Raffiniertes Gaumenspiel von Süsse und Säure. 
 
 

Malanser Weissburgunder AOC  2022 75cl 75 

 

Peter Wegelin, Malans – Pinot Blanc 

Aromen von Haselnüssen mit einem Hauch exotischer Früchte. 

 
 

St. – Saphorin „La Roche aux Vignes“ AOC 2022 75cl 58 

 

Bernard Bovy, Lavaux – Chasselas 
Der Klassiker aus der Westschweiz. 
  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

Petite Arvine de Molignon – «Les Pyramides» 2022 75cl 69 

 

Adrian & Diego Mathier, Valais – Petite Arvine 
Herrlich lebhaft, frische Aromen von Grapefruit und Zitrusfrüchten. 
 
 

Heida AOC 2022 75cl 72 

 

Cave Biber, Salgesch – Heida / Païen 

Heida; das Original aus dem Wallis. 

 
 

Oro Bianco 2021/22 75cl 61 

 

Tenimento dell' Ör, Mendrisio – Merlot bianco, Chardonnay, Chasselas 

Frisch, munter und erholt; wie eine Woche Urlaub im Tessin. 
 
 

Bianco Rovere   2022 75cl 82 

 

Guido Brivio, Mendrisio – Merlot Bianco 

Tessiner Spezialität mit milder Säure, angenehmer Frische und gutem Volumen. 
  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

ÖSTERREICH 

 
 

In Bloom 2021 75cl 58 

 

Hannes Reeh, Andau/Burgenland – Chardonnay, Weissburgunder, Sauvignon Blanc 
Jung, uneitel und unkompliziert. Cremiger Wein mit guter Struktur und harmonischem Abgang. 
 
 

Steirische Kalk & Kreide 2022 75cl 69 

 

Tement, Berghausen/Südsteiermark – Sauvignon Blanc 
Ein Sauvignon Blanc wie aus dem Lehrbuch. 

  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

ITALIEN 
 
 

Roero Arneis Villata DOCG 2023 75cl 53 

 

Vite Colte, Piemonte – Arneis 
Die ideale Ouverture. 
 
 

Pinot Grigio DOC Garda  2022 75cl 52 

 

La Prendina, Veneto – Pinot Grigio 
Ein unkomplizierter Wein, der im Gaumen saftig und erfrischend trocken ist. 
 
 

Chardonnay „Inama“ IGT 2021 75cl 57 

 

Inama azienda Agricola, Veneto – Chardonnay 

Ein feinfruchtiger, eleganter Chardonnay aus der Trendregion in Italien. 

 
 

Brancaia „Il Bianco“ IGT 2022 75cl 57 

 

Brancaia, Toscana – Sauvignon Blanc 
Es gibt nichts Besseres zum Apéro. Ein aromatisch, frisch-fruchtiger Wein der begeistert. 
 
 

Vivia 2020/21 75cl 56 

 

Maremma Toscana, Le Mortelle – Vermentino, Viognier, Ansonica 
Fruchtige Noten verbinden sich mit exotischen Aromen von Ananas und Mango, das Finale frisch  
mit einem Touch Zitrone. 

 

  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

 

Gemella bianco 2022 75cl 61 

 

Tenuta Vallocaia, Toscana – Sauvignon blanc 

Ein frischer, saftiger Tropfen mit belebender Säure. 

 

 

Terre di Tufi IGT 2021 75cl 68 

 

Terruzi & Puthod, Toscana – Vernaccia, Chardonnay, Malvasia, Vermentino 

Präsente Frucht, gute Länge, ein hervorragender Essensbegleiter. 
 
 

Greco di Tufo DOCG 2019 75cl 57 

 

Azienda Agricola Macchialupa, Campania – Greco di Tufo 

Die ursprünglich aus Griechenland stammende Rebsorte hat ein delikat-elegantes Bouquet. 
 
 
 

 Bianco 2021 75cl 58 

 

Borgo Molino, Veneto – Chardonnay 
  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

FRANKREICH 
 
 

Chablis AOC 2021 75cl 69 

 

Samuel Billaud, Chablis/Burgund – Chardonnay 

Der Klassiker; geradlinig und kristallklar. 
 
 

Pouilly-Fuissé AOC  2022 75cl 98 

 

Château de Beauregard, Bourgogne – Chardonnay 

Trockener Weisswein aus dem südlichen Burgund; gehaltvoll und harmonisch. 
 
 

Sancerre Les Panseillots AC 2022 75cl 67 

 

G. Guillerault & S. Fargette, Loire – Sauvignon Blanc 

Das Bouquet ist phänomenal fruchtig, im Gaumen knackig, harmonisch und frisch;  

steht’s ein Aufsteller. 
 
 

  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

SPANIEN 
 
 

Turonia Albariño DO  2021 75cl 62 

 

Quinta de Couselo, Rias Baixas/Galizien – Albariño 
Ein charaktervoller Weisswein, lebendig, frisch, geradlinig mit  
einem bezaubernden Frucht-Säure-Spiel. 
 
 

LaPola DO 2018 75cl 69 

 

Dominio do Bibei, Ribeira Sacra/Galizien – Godello, Albariño, Dona blanca 
Diese Reben gedeihen alle zwischen 400 bis 750 Meter über Meer, unweit der  
weltberühmten Pilgerstadt Santiago de Compostella. 
 
 

Verdejo DO  2022 75cl 57 

 

Menade, Rueda/Castilla y León – Verdejo 
100% Bio Verdejo, 100% Frische, 100% Genuss. 
 
 
 
 

PORTUGAL 
 
 

Dona Maria Branco 2022 75cl 56 

 

Dona Maria, Alentejo – Viognier 

 



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

R O S E W E I N 
 
 

SCHWEIZ 
 
 

Oeil de Perdrix AOC  2022 75cl 71 

 

La Maison Carrée, Neuenburg – Pinot Noir 
 
 
 

FRANKREICH 
 
 

Whispering Angel 2022 75cl 71 

 

Château d'Esclans, Provence – Grenache, Rolle, Cinsault, Syrah, Tibouren 

 
 
 

Rock Angel 2020 75cl 99 

 

Château d'Esclans, Provence – Cinsault, Grenache, Syrah, Rolle 
 
 
 

Château d´Esclans  2021 75cl 109 

 

Château d'Esclans, Provence – Grenache, Rolle 
  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

R O T W E I N 
 
 

ZÜRICHSEE 
 
 

Panorama AOC  2022 75cl 64 

 

Weingut Bachmann, Stäfa – Cabernet Dorsa, Pinot noir   
 
 
 

Pinot Noir Barrique AOC  2022 75cl 95 

 

Erich Meier, Uetikon – Pinot Noir 
Am Gaumen beerig, vollmundig und samtig. 
 
 

Plural AOC   2022 75cl 88 

 

Erich Meier, Uetikon – St. Laurent, Diolinoir, Pinot Noir 
Eine Zürcher Assemblage von aussergewöhnlichen Trauben.  
 
  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

SCHWEIZ 
 
 

Väterchen Frost Cuvée Rouge   2022 75cl 67 

 

Herter Wein, Winterthur – Pinot Noir, Syrah, Merlot, Cabernet Franc 
Dieser Wein mit leichter Restsüsse, wurde kurz im Holzfass ausgebaut. 
 
 

Raetia Prima Pinot Noir Barrique   2020 75cl 72 

 

Von Salis, Maienfeld – Pinot Noir 
Aroma von Kirsche, Johannisbeere und Brombeere von der Einzellage Kalkofen. 
 
 

Dôle Champortay AOC  2022 75cl 63 

 

Gérald Besse, Martigny-Combe – Pinot Noir, Gamay 
Vom Grossmeister unter den Dôle-Produzenten; eine Klasse für sich. 

 
 

Syrah les Pierriers AOC  2022 75cl 75 

 

Gérald Besse, Martigny-Combe – Syrah 
Großartige Gewürznoten, feine Kirschenaromen; ein grossartiger Syrah. 

  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

Cornalin Quintessence AOC  2020 75cl 89 

 

Benoît Dorsaz, Wallis – Cornalin 
In der Nase schmeichelt er mit kräftigen Aromen von Waldbeeren. 
 

 

Quattromani Ticino DOC  2021 75cl 129 

 

Angelo Delea, Losone – Merlot 
Dieser top Merlot ist ein Gemeinschafts-Projekt von Angelo Delea, 

Guido Brivio, Feliciano Gialdi und Claudio Tamborini. 
 

 

Genestrerio Ticino DOC  2020 75cl 63 

 

Tenimento dell’Ör, Mendrisio – Merlot 
Lebensfroh wie die Tessiner selbst. 

  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

ÖSTERREICH 
 
 

Blaufränkisch Leithaberg 2016 75cl 79 

 

Gernot Heinrich, Neusiedlersee/Burgenland – Blaufränkisch 

Am Gaumen saftig und druckvoll, verständlich nach 20-Monaten Fass-Ausbau. 
 
 

Pannobile 2018 75cl 89 

 

Gernot Heinrich, Neusiedlersee/Burgenland – Zweigelt, Blaufränkisch 
Das beste Traubengut aus den erstklassigen Pannobile-Lagen ergibt pure Eleganz. 
 
 

Unplugged Zweigelt 2021 75cl 64 

 

Hannes Reeh, Andau/Burgenland – Zweigelt 
Der junge und unkonventionelle Winzer steht für einladende und unbeschwerte Produkte. 



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

ITALIEN 

 

 

Lagrein Perl DOC 2021 75cl 64 

 

Kellerei Bozen, Alto Adige – Lagrein 
Herrlich fruchtig und beerig mit samtiger Fülle. 
 
 

Barolo „Essenze“ DOCG 2018 75cl 89 

 

Terre da Vino, Piemonte – Nebbiolo  
Entdecken Sie Holunderblüten und Beeren in diesem Wein. 
 
 

Bricco dell'Uccellone 2019 75cl 128 

 

Braida, Piemonte – Barbera 
Der legendäre Bricco dell’Uccellone, Wegbereiter aller modernen Barberas. 

 
 

Il Bacialé 2019 75cl 62 

 

Braida, Piemonte – Barbera, Pinot nero, Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet franc 

«Bacialé» bedeutet im Piemonteser Dialekt Heiratsvermittler. 
 
 

Montebruna 2020 75cl 62 

 

Braida, Piemonte – Barbera 
Dieser reinsortige Barbera aus der Lage «Montebruna» duftet  
intensiv nach Brombeeren und Kirschen. 

  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

Campofiorin Masi 
 2020 75cl 54 

Masi Agricola, Veneto – Corvina, Corvinone, Rondinella 
Der Dauerbrenner aus dem Hause Masi. 
 
 

Amarone della Valpolicella “Costasera” Masi 2018 75cl 104 

 

Masi Agricola, Veneto – Corvina, Rondinella, Molinara 
Der kraftvolle Tropfen aus Italien. 
 
 

Collazzi 2020 75cl 106 

 

Collazzi, Toscana – Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot 
Intensives rot mit violett-purpurnen Reflexen. 
 
 

Il Carbonaione IGT 2019 75cl 114 

  

Podere Poggio Scalette, Toscana– Sangiovese 
Ein purpurrot funkelndes Meisterwerk mit herrlichen Duftnoten  
von dunklen Früchten, Kaffee und Vanille. 
 
 

Brancaia „TRE“ IGT 2021 75cl 59 

 2021 150cl 119 

Brancaia, Toscana – Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon  
Beeren- und Mokkanote in einem Wein. 

 
 

Brancaia „Ilatraia“ IGT 2020 75cl 112 

 

Brancaia, Toscana – Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Petit Verdot 
Erdbeer, Schwarzkirsch, Cassis und noch vieles mehr. 

  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

Argentiera Bolgheri Superiore DOC  2020 75cl 135 

 

Tenuta Argentiera, Toscana – Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot 
Weingenuss auf hohem Niveau. 

 

 

Brunello di Montalcino DOCG  2018 75cl 104 

 

Castello Banfi, Toscana – Sangiovese Grosso 
Nur die besten Sangiovese-Trauben – regional Brunello genannt – werden  

zum Königswein der Toscana gekeltert. 

 

 

Tignanello Toscana IGT  2020 75cl 195 

 

Marchesi Antinori, Toscana – Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
Komplex, mit weicher Struktur und schönem Tannin.  

 

 

Ornellaia Bolgheri Superiore DOC  2017/20 75cl 316 

 

Tenuta Dell’Ornellaia, Toscana – Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot 
Der besonders ausdruckstarke Wein von der toskanischen Küste. 
 
 

Via Cave Toscana IGT  2021 75cl 75 

 

Aldobrandesca, Maremma – 100% Malbec  
Lange gesucht und endlich gefunden, ein Malbec aus Europa so wie er sein soll. 

 
 

I Quadri – Vino Nobile di Montepulciano docg  2020 75cl 94 

 

Tenuta Vallocaia, Toscana – Sangiovese 
Ausgeprägte Struktur, langer Nachhall. Die moderne Interpretation des Vino Nobile. 

  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

Primitivo di Manduria DOP 2021 75cl 55 
 

Azienda Felline, Apulien – Primitivo  
Ein vergnüglicher Primitivo für einen vergnüglichen Abend. 

 
 

Nero d’Avola „Morgante“ IGT 2021 75cl 51 
 

Morgante, Grotte/Sizilien – Nero d’Avola 

Typisch Nero d’Avola; fruchtig, geschmeidig, verführerisch und elegant. 
 

 

Perricone – «Guarnaccio»  2021 75cl 61 
 

Sicilia doc Tenuta Regaleali, Tasca – Perricone 
Tiefes Rubinrot, fülliger Körper mit viel Dichte, elegant und langanhaltend. 

 
 

Rocca Rubia Reserva DOC 2020 75cl 69 

 2020 150cl 139 

Cantina Santadi, Santadi/Sardinien – Carignano 
Der delikate Carignano von der Insel. 

 

 

Tanca Farra 2019 75cl 62 
 

Sella & Mosca/Sardinien – Cannonau, Cabernet Sauvignon 
Der Wein duftet nach Weichselkirschen, Cassis und Eukalyptus und  
präsentiert sich im Gaumen kraftvoll und sehr elegant. 
 

 

 Rosso 2021 75cl 58 
 

Borgo Molino, Veneto – Cabernet Sauvignon 

  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

FRANKREICH 
 
 

Château Faugères – Grand Cru Classé 2019 75cl 125 

 

Silvio Denz Propriétaire, Bordeaux – Cabernet Sauvignon, Cabernet franc, Merlot 
 
 

Volnay AC – Vieilles Vignes 2020 75cl 165 

 

Domaine Henri Delagrange, Bourgogne – Pinot noir  

 
 
 

Châteauneuf-du-Pape AOC / Cuvée Réservée 2018 75cl 179 

 

Domaine du Pégau, Côtes du Rhône – Syrah, Grenache, Mourvèdre 
 
 

La Dame de Montrose 2018 75cl 172 

 

Château Montrose – Bordeaux – Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Cabernet franc  
 
 

  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

 

SPANIEN 
 
 

Finca Resalso DO  2022 75cl 56 

 2021 150cl 116 

Bodegas Emilio Moro, Castilla y León/Ribera del Duero – Tempranillo 
Ein Tempranillo mit leichter Mineralik und jugendlicher Frische. 
 
 

Malleolus 2021 75cl 112 

 

Bodegas Emilio Moro, Castilla y León/Ribera del Duero – Tempranillo 
Aus bis zu 75-jährigen Tinto-Fino-Reben gekeltert. 
 
 

Les Crestes DOQ 2021 75cl 76 

 

Mas Doix, Catalunya/Priorat – Garnacha, Cariñena, Syrah 
Gehaltvoll, kräftig, rund und feurig. 
 
 

Altanza Crianza 2019 75cl 54 

 

Bodegas Atlanza, Rioja – Tempranillo 
Elegante Nuancen von Edelholz, langanhaltend, exakt und einzigartig. 
 

Altanza Reserva 2017 75cl  67 

 

Bodegas Atlanza, Rioja – Tempranillo   

Edles Bouquet, dunkle Kirschen, Datteln, Zedernholz, Mokka, frischer Tabak, Pfeffer.  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

 

 
 

PORTUGAL 

 
 

Dona Maria Tinto Alentejo  2019 75cl 57 

 

Dona Maria, Alentejo – Aragones, Cab. Sauvignon, Alicante Bouschet, Syrah 

Die dunkle rubinrote Farbe und das reiche Aroma an Wildfrüchten verbunden mit  
Geschmack nach Minze und Gewürzen macht diesen Wein aus. 

 

 

Dona Maria Petit Verdot Alentejano  2019 75cl 82 

 

Dona Maria, Alentejo – Petit Verdot  

Tiefes Rubinrot. Reichhaltiges blumiges Bukett, kombiniert mit dunklen Beeren. 

Im Gaumen sehr dicht und intensive, frisches Fruchtaroma. 

 

 

CHRYSEIA DOC  2019 75cl 174 

 

Prats & Symington – Touriga Nacional, Touriga Franca 

Im Gaumen zeigt dieser Wein sich opulent und konzentriert, jedoch trotzdem sehr elegant.  

Sehr lang im Abgang. 

  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

S Ü S S W E I N 
 
 

ITALIEN 
 
 

Moscato d’Asti „La Gatta“ DOC 2021 75cl 51 

 

Terre da Vino, Piemonte – Moscato 
Leicht moussierende Aprikosen-Bombe. 

 
 
 

ÖSTERREICH 
 
 

Heideboden Süss 2019 38cl 55 

 

Hannes Reeh, Burgenland – Welschriesling, Sämling 88 
 



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

A p é r i t i f   u n d   B i t t e r 
 

 

Martini Bianco 15.0% 4cl 9 

 

 

Martini Rosso 15.0% 4cl 9 

 

 

Aperol 11.0% 4cl 9 

 

 

Campari 21.0% 4cl 9 

 

 

Cynar 16.5% 4cl 9 

 

 

Ramazzotti 30.0% 4cl 9 

 

 

Appenzeller 29.0% 4cl 9 

 

 

Pernod 40.0% 4cl 10 
 

L o n g d r i n k s 
 

 

Aperol Spritz   16 

 

 

Campari Orangensaft   15 

 

 

Cynar Orangensaft   15 

 

 

Henkes Gin Tonic   15 

 

 

Screwdriver    16.5 

 

 

Bloody Mary   16.5 

 

 

Vodka Red Bull   18 

 

 

Jack Daniel’s Cola   17 

 

 

Cuba Libre   16  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

W h i s k y 
 

 

Monkey Shoulder Blended Malt 41.9% 4cl 14.0 

16 Years, Nadurra 

 

Laphroaig Islay Single Malt 40.0% 4cl 15.5 

 

The Balvenie Double Wood 40.0% 4cl 16.5 

 

Ailsa Bay Sweet Smoke 48.9% 4cl 19.5 

 

Dalwhinnie Highland Single Malt 43.0% 4cl 14.5 

 

Glenglassaugh Sherry wood finished 46.0% 4cl 18 

 

Woodford Kentucky Bourbon 43.2% 4cl 15.5 

 

 

P o r t w e i n 
 

 

Graham’s  10 Years  20.0% 4cl 11.5 

 

Graham’s  20 Years  20.0% 4cl 17.5 

S h e r r y  
 

 

Tio Pepe 15.0% 4cl 9.0 

 

 

A r m a g n a c 
 

 

Ferte De Parteneay 40.0% 2cl 16.0 

Hors d’ Age 

 

 

L i k ö r  
 

 

Amaretto di Saronno 28.0% 4cl 11.5 

 

Bailey’s Irish Cream 17.0% 4cl 11.5 

 

Limoncello                                                25.0%           4cl   9.0 

 

Cointreau 40.0%             4cl    11 
  



Unsere Preise verstehen sich in CHF und inklusive 8.1% MwSt. 

 

R u m 

 

Eldorado 15 Years 43.0% 4cl 17.5 

 

Rum Brugal 1888 40.0% 4cl 12.5 

Gran Reserva 

 

 

O b s t b r a n n t w e i n 
 

Hämmerle Pflümli oder Himbeer  40.0% 2cl 8.0 

 

Hämmerle Williams  40.0% 2cl 9.0 

 

Poire La Valadiere 40.0% 2cl 9.0 

 

Räber Jubiläumskirsch   40.0% 2cl 11.0 

7-Jähriges Destillat 

 

Calvados 40.0% 2cl 8.0 

Morin Père & Fils 

 

Calvados 41.0% 2cl 16.0 

Coeur du Breuil, 20 Ans d’Age  

 

Vieille Prune 41.0% 2cl 12.0 

Coeur du Breuil, Selection du Château  

C o g n a c   &   B r a n d y s 
 

Camus V.S.O.P 40.0% 2cl 12.0 

 

Camus XO 40.0% 2cl 19.0 

 

Carlos I 40.0% 2cl 12.0 

 

G r a p p a 
 

Amarone i Castei 42.0% 2cl 12.0 

Michele Castellani 

 

Tignanello 42.0% 2cl 14.0 

Marchesi Antinori 

 

Quattromani Ticino 43.0% 2cl 14.0 

A. Delea 

 

Brancaia 43.0% 2cl 15.0 

Brancaia 

 

Moscato Vivaldi 40.0% 2cl 9.5 

Berta 

 

Chardonnay Giulia 40.0% 2cl 10.5 

Berta 

 

Barolo Tre Soli Tre 2005 44.0% 2cl 18.0 

Berta 


